

# Protokoll från Mästarråd

TraditionsMEsterIT

2011-02-22

## 1 Formalia

### 1.1 Mötets högtidliga öppnande

TraditionsMästare David Brinnen förklarade mötet öppnat klockan 21.29.

### 1.2 Val av mötesordförande

David Brinnen valdes till mötesordförande.

### 1.3 Val av mötessekreterare

Zandra Norman valdes till mötessekreterare.

### 1.4 Närvarande Mästare

David Brinnen, Fradrik Sievers, Per Modin, Zandra Norman.

### 1.5 Adjungeringar

Inga adjungeringar.

### 1.6 Mötets behöriga utlysande

Mötet fann mästarrådet behörigt utlyst.

## 1.7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes i sin helhet.

## 1.8 Genomgång av föregående mötesprotokoll

SkriptMästare Zandra Norman gick igenom protokollet från föregående mästarråd, 2011-01-15.

Mötet beslutade att lägga protokollet till handlingarna.

## 2 Bordlagda ärenden

Sätta upp nya regler för vraq?  
Ny roll istället. Kommer senare.

## 3 Festformalia

### 3.1 Uppföljning av evenemang

#### 3.1.1 Baconsittningen

Sjukt bra men äcklig nubbe!

#### 3.1.2 Kinesiska nyåret

Synd att kineserna drog så tidigt!  
Ganska kall mat... Skärpning på delta. Vi har ju skåp!  
Minus kanske 500..?

#### 3.1.3 Inval FKM

Kul kul!  
Bästa leken enligt många andra!  
45 min stå och vänta... ed?

### **3.1.4 Midvinterblotet**

Samhällsbyggnad dräggiga.

### **3.1.5 Tackfesten**

Bra!

God mat

I tid.

LYCKAT!

### **3.1.6 Workshop idag**

Lyckad! Fortsätta med!

Förgreningsdosor.

Mer snacks och sånt

## **3.2 Kommande evenemang**

### **3.2.1 SM i fest**

In imorn. Bra på gång!

Pengaproblem - Inte så mkt spons än?

### **3.2.2 Easter Egg-sittning 24/4**

Två arbetslag? Vill få det bra!

Ett för detaljer.

Ett för jobbandet.

Möte - mästare och arbetslag, tre veckor innan!

### **3.2.3 Storpub tisdag**

Per kollar/Får igång!

Lättare teman!

### **3.2.4 Internbastu 28/2**

Kommer bli mys!

### **3.2.5 Ratatosk 26/2**

Inte vi

### **3.2.6 Land-Slaget 28/2**

Bastu då ju!

Slutsålt

Kanske eftersläppet efter bastun?

### **3.2.7 Tentapub 19/3**

Beta.

Isabel -> bra mat!

Märkena beställda! - Fredrik är duktig!

### **3.2.8 Nubbedraget 2/4**

Ingen info + krockar med LAN!

Tryck på nya också!

### **3.2.9 KAM-festen 12/4**

Vill upp på hemsidan. Står pub just nu...

Alpha jobbar.

### **3.2.10 Internfest i slutet av 3-4 juni?**

Kolla bokningar.

**3.2.11** Marshallskollegium torsdag 3 mars.

**3.2.12** Snacka med Maggan om valborgspub.

**3.2.13** Uppsala dagen därpå!

Börja hinta folk.

## 4 Beslut och diskussion

### 4.1 Hyshpysh

Pratades om.

### 4.2 Nya regelplaner

#### 4.2.1 Pensionär

Nedvärderande? Annat namn?

Ta upp nästa Öråd.

Får gå på sittningar i mån av plats!

#### 4.2.2 Ny festfördelning

Begränsa Vraq

Få igång PRAO mer

#### 4.2.3 Aktivitet

Halvera pubarna i två pass.

Även andra evenemang räknas in?

Utlandssaker

Pubar

Annat?

LAN?

#### **4.2.4 Gräns för Paoande?**

Mer koll från oss istället.

### **4.3 Pub och jobb**

#### **4.3.1 Sköt om Kistan**

Ser förjävligt ut! Rengör ugnarna!  
En byrålåda för kläder osv.  
Få bort all bråte från lagret.  
För många kylar...Kassaskåp istället?  
Glas? Ge bort?

#### **4.3.2 Pusha för snygg drinkblandning**

Ny drink?  
Jobbas på!  
Tävling på internfest?  
Innan mottagningen.

#### **4.3.3 Ny öl istället för Carlsberg**

BILLIG!

#### **4.3.4 Kärlek till öl**

Strunta i Carlsberg flasköl!  
Tapp?

### **4.4 KMR**

#### **4.4.1 Status på bättre priser**

Sades inget.

#### **4.4.2 Allmänt**

Gicks igenom.

## 4.5 Hemsidan

### 4.5.1 Forum

Vill ha. Ta upp med Albert.

### 4.5.2 Joels spec

Inte hittad  
Integrera mer.  
Galleri.  
osv.

## 4.6 Vraqansökningar

### 4.6.1 Pavel

Godkänd.

## 5 Avslutande formalia

### 5.1 Övriga frågor

#### 5.1.1 Isabel

Arbetsbefriad i pub men laga mat!  
iom upphöjning.  
Gormetmarskalk arbetsbefriad.

#### 5.1.2 Köksbitch

Zandra?  
Rätt sak på rätt plats.  
Ha koll på att saker finns.  
Koll på föremål.

### 5.1.3 Inköpen

Isabel undrar.

Vi kollar mer.

### 5.1.4 En till städdag?

Bättre städning av arbetslagen...

### 5.1.5 Pengar!

Dela ut kassar = bra pengar! :D

Wallner räkna kassan

Betalar vi ölen?//Per

## 5.2 Nästa möte

Slutet av mars, efter IN-supet, typ 26?

## 5.3 Mötets högtidliga avslutande

Nej, vi kör på det där! Det var väl allt typ. Sluta sluta avsluta! David Brinnen avslutade mötet klockan 22:31.